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  ه است؟را كدام دانشمند زير عنوان كرد» اند  شهرها هميشه شومينه تمدن بوده« عبارت . 1

  كينز. د  اسميت. ج  كويين. ب  پاركر. الف  

  كيد است؟أها مورد ت با توجه به وضعيت اقتصادي شهرها، نقش كدام يك از گروههاي جمعيتي، در اين مكان. 2

  التحصيل دانشگاهي جوانان فارغ. ب  كودكان دبستاني و پيش دبستاني. الف  

  و حاشيه نشين روستاييمهاجران فقير . د    كهنسالان بازنشسته و بيكار. ج  

  نمايند؟ كدام مورد شهر را با جنبه سياسي آن توصيف مي. 3

  شهر متراكم. د  شهر مركزي. ج  كلانشهر. ب  شهر گسترده. الف  

  مفهوم مزيت نسبي، بر پايه كدام هزينه قرار دارد؟. 4

  تخصص. د  فرصت . ج  مصرف. ب  توليد. الف  

آوري و توزيع كالا مناسب باشد، احتمال به وجود  د در مكاني استقرار پيدا كند كه براي جمعبا توجه به اين كه يك بنگاه تجاري باي. 5

  آمدن يك شهر در كدام موقعيت بيشتر است؟

  هاي عميق دره. د  ها فلات. ج  نواحي مرتفع. ب  بنادر. الف  

  گرفت؟ در شهرهاي اوليه ذخيره سازي مازاد كشاورزي در كدام بخش صورت مي. 6

  معبد مركزي شهر. ب    ار بخش مركزيانب. الف  

  روستاهاي خارج از ديوار. د    در محل ارگ سلطنتي. ج  

  هاي نوزدهم و بيستم داشت؟ ثير را در شهرنشيني سريع در قرنأكدام يك از عوامل زير كمترين ت. 7

    نوآوري در كشاورزي. ب    انقلاب صنعتي. الف  

  افزايش ناامني. د    اي توليدات كارخانه. ج  

  افتد؟ ها اتفاق مي جوئي يابد، كدام نوع از صرفه هنگامي كه هزينه توليد يك بنگاه با افزايش توليد بنگاه ديگر كاهش مي. 8

  ناشي از توسعه شهري. ب    كلي ناشي از مقياس. الف  

  داخلي ناشي از مقياس. د    خارجي ناشي از مقياس. ج  
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  باشد؟ هاي ناشي از محلي شدن و گروههاي صنعتي ، كدام مورد صحيح مي در رابطه با صرفه جوئي. 9

  .يابد هزينه توليد يك بنگاه با افزايش محصول كل گروه صنعتي كاهش مي. الف  

  ر هر چه بيشتر از هم دور شوندها سعي دارند براي جذب مشتريان بيشت بنگاه. ب  

  تقاضاي نهاده يك بنگاه خاص به قدر كافي زياد است و امكان خريد عمده وجود دارد. ج  

  هزينه حمل و نقل نسبتاً پايين است و امكان جابجايي در تمام منطقه مورد نظر وجود دارد. د  

  ؟شوند ميبيشتري گروه بندي  با احتمالصنايع  نوعكدام . 10

  .دندارزيادي موجودي . ب    .دنداركمتري وجودي م. الف  

  .اند فاقد تغييرات روزانه. د  .باشد مي تقاضاي مشخصيداراي . ج  

  هايي را لازم دارند؟ شود كه بنگاهها نتوانند با اطمينان مشخص كنند كه در سالهاي آتي چه نوع مهارت كدام عامل باعث مي. 11

  ه در سالهاي آتي با توجه به تورمعدم امكان محاسبه ميزان سود بنگا. الف  

  فقدان نيروهاي متخصص و فني موجود در يك بخش خاص از شهر. ب  

  ها جويي نامشخص بودن مكان بنگاهها در نتيجه استفاده از صرفه. ج  

  هاي توليد در آينده عدم اطمينان از تقاضاي كالاها و فناوري. د  

  افتد؟ ي اتفاق ميهاي ناشي از شهرنشيني در چه سطح جوئي صرفه. 12

  سطح كارگاهي. د  سطح صنعتي. ج  كلانشهري. ب  اقتصاد ملي. الف  

وري نيروي كار چند درصد افزايش پيدا  بر اساس توافق كلي در بين اقتصاد دانان شهري، با دو برابر شدن اندازه يك شهر ، ميزان بهره. 13

  كند؟ مي

  15تا 10. د  10تا 5. ج  4تا3. ب  2تا1. الف  

  گذارد؟ ثيري بر شهرها ميأهاي ناشي از محلي شدن در بين صنايع چه ت جوئي ت در قدرت صرفهتفاو. 14

  برد رشد جمعيت را به شدت بالا مي. ب  كند ارزش اقتصادي ويژه را توليد مي. الف  

  دهد هاي شهر را تغيير مي اندازه. د  دهد قيمت زمين و كالا را افزايش مي. ج  

دهد، اين نوع  هاي ناشي از شهرنشيني ارائه مي جوئي هاي موضوع صرفه هاي بيشتري براي شركت بزرگتر جذابيتبا توجه به اين كه شهر . 15

  تقويت كننده ميزان تفاوت در كدام بخش خواهند بود؟ ،ها جوئي از صرفه

  هزينه. د  درآمد. ج  اشتغال. ب  توليد. الف  
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وقتي فروش يك فروشگاه خاص با تغيير مكان ديگر خرده فروشان به مكاني نزديك آن فروشگاه افزايش يابد، كدام پيامد اتفاق . 16

  افتد؟ مي

  جابجايي خريد  . د  جانشيني خريد. ج  خريد رقابتي. ب  جنبي خريد. الف  

  ؟روند نميهاي ارتباطات راه دور، شهرها از بين  هاي به وجود آمده در فناوري چرا با وقوع نوآوري. 17

  تر از ارتباطات موجود است هاي اقتصادي و توليدي در شهر بسيار گسترده فعاليت. الف  

  هاي مربوط به ارتباطات علمي و فني به خوبي تكامل پيدا نكرده است هنوز فناوري. ب  

  ها غير مستقيم است همجواري فيزيكي در شهرها امكان پذير نبوده و تماسچون . ج  

  ها هنوز هم وجود ارتباطات رو در رو ضروري است زيرا در بعضي از فعاليت. د  

خود را كنند كارخانه  هاي بسته بندي كننده پنبه سعي مي شود، شركت راتي كه در حجم پنبه پس از بسته بندي ايجاد مييبا توجه به تغي. 18

  در چه مكاني استقرار دهند؟

  روستاهاي مصرف كننده. ب    شهرهاي بزرگ. الف  

  هاي پارچه بافي كارخانه. د    مجاورت مزرعه پنبه. ج  

  شود؟ كند، با چه عنواني معرفي مي مكاني كه ارزش پولي كل هزينه حمل و نقل يك شركت را به دو نيمه مساوي تقسيم مي. 19

  مكان تعادلي. د  مكان بهينه. ج  ان نهاييمك. ب  مكان اولي. الف  

  آورد؟ هاي حمل و نقل بوجود مي هاي ناشي از نقل و انتقال مستقيم ، كدام پيامد را در سيستم جوئي هاي ثابت و صرفه وجود هزينه. 20

    مربوط به بارگيري و تخليههاي  افزايش هزينه. الف  

  حدافزايش حجم كالاهاي حمل شده با هزينه ثابت وا. ب  

    كاهش ميانگين هزينه حمل و نقل با افزايش فاصله. ج  

  هاي مختلف حمل و نقل تقليل كارآيي استفاده از شيوه. د  

هاي ناشي از تجمع  هايي كه از صرفه جوئي گيري دارند، شركت ها به سوي نهادهاي محلي جهت با توجه به اين كه برخي از شركت. 21 

  شوند؟ ميبرند، به كدام بخش متمايل  سود مي

  هاي صنعتي گروه. ب    معادن و كانسارها. الف  

  شهرهاي بندري. د    بنگاههاي حمل و نقل. ج  
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  شته است؟هاي حمل و نقل كاهش دا چرا در چند دهه اخير اهميت نسبي هزينه. 22

  ها هاي واحد حمل و نقل و وزن فيزيكي نهاده كاهش هزينه. الف  

  هاي نو و برقراري ارتباطات غيرفيزيكي توسعه فناوري. ب  

  استفاده زياد از وسايل حمل و نقل ارزان قيمت و سريع السير. ج  

  هاي نرم افزاري و سخت افزاري جديد گيري از قابليت بهره. د  

  وري، ورود شركتهاي جديد و در نتيجه رشد شهري ، نقش بيشتري دارد؟ زايش بهرهكدام عامل در اف. 23

  هاي آموزشي بيشتر فرصت. ب    وسايل ارتباط جمعي. الف  

  افزايش قيمت و سود ويژه. د    بالا رفتن سطح بهداشت. ج  

  ود جذب نمايند؟خكنند تا آنها را به سوي  ه ميهاي جديد ارائ هايي است كه شهرها به بنگاه هاي زير از جمله يارانه كدام يك از روش. 24

  افزايش بهره بانكي. د    ها افزايش قيمت. ج  كاهش مالياتي. ب  كاهش بوروكراسي. الف  

  تر است؟ هاي كارگري دقيق كدام مورد در رابطه با اتحاديه. 25

  ندارند ثيري بر ميزان فعاليت و تجارتأت. ب  باشند ثيرگذارتر ميأدر شهرهاي كوچكتر ت. الف  

  دهند فعاليت كاري و تجاري را كاهش مي. د  كنند مكان و زمان فعاليت كارگران را تعيين مي. ج  

  هاي موجود چه وضعيتي را تجربه خواهندكرد؟ با ورود رقباي جديد و افزايش رقابت، حجم فروش و سود شركت. 26

  نوسانات مثبت دارند. د    يابند ميكاهش . ج  يابند ميافزايش . ب  كنند نميتغييري . الف  

كند كه درآمد نهايي با هزينه نهايي برابر باشد، در اين حالت سود اقتصادي  وقتي شركت در وضعيت تعادل است، به مقداري توليد مي. 27

  شركت به چه ميزان خواهد بود؟

  منفي. د  مثبت. ج  يك. ب  صفر. الف  

  كند ؟ ر را در رابطه با يك صنعت خاص ، مشخص ميمقدار توليد ، تقاضاي سرانه و تراكم جمعيت كدام معيا. 28

  مكان استقرار. د    ناحيه بازاري. ج  سود ويژه شركت. ب  وسيله حمل و نقل. الف  

  در نظريه مكان مركزي نقش كدام يك از نيروها در ايجاد نظام سلسله مراتبي شهرها بيش از سايرين مورد تاكيد قرار گرفته است؟. 29

  انساني. د    بازاري. ج  هنگيفر. ب  اجتماعي. الف  

  شود؟ هاي سياسي زير شهرهاي اصلي بزرگتري مشاهده مي در كدام يك از نظام. 30

  مردم گرا. د  دمكراتيك. ج  آزاد.ب  ديكتاتوري. الف  


